A

m 1'0kKu
596. Un rotlle
. ® r'0KKu
Or'unds . rokku
cast. corro, circulo 4 mrlokfu <
= r'ondo 6 . = r'undo
fr. rond, cercle » Foda . = r'undo 8
. = Béﬁl O kontrap'as ® r'undo 9 O r'ekku
it. cerchio, circolo £)ord i / 88 10w r'onds " r'oAku 59 Foksu
g Or'onda
K ) 94 m r'olde 8o ® boland3'era 92 = r'(i)(ﬁlAu ] L I;I i:gﬁé}; 14 = r'okKu i6m \ 5
Orw'edo> N m r'onda ® 1'0KKu Oron > ruélozzr ano ! g]
o 133 9% = k'oro ! 9'66 A9 20-  18mrud'ono 390 sarhans sord'and
Q 638 3 '01{2 g Ored'one rooa = r'54Ku 21- .ZIEM
r'okAe 98 | 97 Orw'edu 92 23 ; 26 mr'ofa Draé' u
SIGNES 100 99 = bolands'era m158'ona ® rud'one ) m sord'ano g 31 one
m r'okke ® bulantf'era 27 W r's*fu 28m roku 29
u primera resposta ¥ 30 m r'o4u 31 3.2 e
u ) [ ¥
o segona resposts e
+ . mésrespostes y | 9 5 4 101 104 1 33 o
- | vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA = Ee%fofi,i')_) W r'oke 405 m redlone > = kur'ando 28 3_4r,o - . 37 !
—  senseresposta =500 B 55r0'ans u r'okKu
108 108m0%¢ 107 m redlona = rud'ona 40 39 m gord'ana
® rod'ona m rud'ona | sord'ano > m 50rd'ano 43 u r'9ku
o A ) > O sord'and O sord'and
INFORMACIO COMPLEMENTARIA et one % 3. N b
La major part de les respostes corresponen a la rotllana que es fa en mredone w sord'ans b rukfk’ana 4Br o"Aku 47 .
diferents jocs d’infants. 111 112 - aA ruoo 50 - 5]2 B r'0fAu
22 + [k ow 51 m rud'ona j o
25 + [rw'edu] 1[13 6 | n r'o,(,lqu
44 m Context: [f,e sard'and]; canten: “La sardana de Ripoll, Tl ® r'90e > . r'l]{ﬁ ® rud'ons 54 55 O sord'ans > 56
matala puga i deixa el poll” 116 ® bak rud'o 6 ® r'okku
lﬁlg = Context: [3uy,a a‘ Io rukk an's] ] 115 m 16351 & rofko g 57 m rud'o  tbockh >
OPeralfe lo sord'ana] canten: [lo sardana 8o 1 ofok'ans | 175 Lo ‘ 59 mFlodut
8o lo rip'ok | mato lo puse j.d.efo 1 p'ok] 118 urw'edy ;ioééﬁs
58 + [sord'ana] m k'oro > O rw'edu i _;1 [ ] r‘:),l{,(u 61 62 4
60 m Canten: “La sardana de I’avellana mata la'cuca i deixa la gana; 119 a rad'one 121 Orw'edu ur'oku
la sardana del Ripoll mata la cuca i deixa el poll” 122 i " '8 arkany
: & pd]
73 O Context: [3uy,a o lo bal?gg e”rs] n 58> e 64
75 O Context: “Jugar a [barong'ers] 123 65 66 . 67
85 m Canten: “Al barril, fem lo capbusso, fem la txumxurumbel-la, ®m rudantfo | rad’ond ® rud'ons
txum i txum'en terra”, i en dir “en terra”, s’hi asseuen tots y : mred'ona
93 O Resposta d’un altre inf. = ]‘1%0 =4 " Kqgoa Orod'ona = rud'ond
94 0O Del joc “de la patata” 2 126 68
102 = De persones O De pedres { 1]28 129 ok 69
103 O Mot en relacio: [o] bak do lo Pulunz'erg] “es balla = r'oyle mroko  mk'oro  ic5iona ® bulonds'ero
fent sardana” 130 -
105 m Joc: [la Palanz'ere] m k'oro >
109 Es feia un rotlle al joc de [la kuka de muris'e] 131 125](' m k'oro
113 m Joc: [rpde Oc la pat'ate] = oto 13 132 m k'oro oS 133
118 m Joc: [la pat'ate] ; oL .
122 = Context: [3uy,a la r'o8a] ® k'oro 138 13;7k' m k'oro 140 m r'agle
123 m Resposta d’un altre inf; context: m r'olde 139 2
[3uy,a a red'ona] u 'ogle 141 :
125 m Joc: [la m,adre la tar'ana] 142 m k'oro 143w tar'ana
131 m Context: [tfuy,a | k'oro]
145 O Context: [d3uy,a redol'etfo] = 11‘?)10 146 145 m r'ogle 85
161 O Joc en qué donen voltes = tar'ang O redol'etfo > ® barir'o >
162 O Context: [a la tar'ara]
165 O Context: [tfu,a la tar'ara] mr'syle 147
| Ok'oro 148 ]
167 +[k'oro] m 1'50a
186 m Joc: [rpyle a la b'ola] 149 -
m r'agle 151
m r'agle
152 .
m r'ayle 153 m r'5llu ]
m rw'edo 70 u r'ollu
| 12
S m r'sllu
154
m r'oyle
' 155
m.royle 73
) 156 u rollo
" oy 157 wflumba O bolong'ers >
158 4 .
160 159 m f'oyle 74m r'sllu S
T m tar'ara i 3 £
-V g reskol'etfe = ; ]rjgilgo 7\5&,9 > m r'ollo &
: 161 9 76 mr'sllo 77 g
162 ; r o\[(le 2\ §
QEARAD g piayle 79mrollo  78mrallo c
| 163 O tar'ara S
m r'agle = K'oro 4 81 3
16? tar'are;g)s 164 r'agle = r'ollo = r'sllo §:
g
| mr'509 N
Rjlagats Orloyle m r'sllo 82 =
167 +> g
= rlagle
1%8 169 m r'agle
170 m r'ayle
171 m r'ayle
173 m r'agle
172 |
= royle ‘ u r;;lu
u r'ogle 84
175 174 = r'ollu
1 | r'agle
m r'agle
m r'agle 1|79
177 : = r'adg 180
n r'oyle 181m r'ayle = royle
183 mr'oyle 182
m r'oyle
185 184
m r'ayle = r'oyle
187 186 = r'syle
m k'oro m r'ayle > 188
189 = r'gyle
meo!T
T WA R
N -
® r'oyle | @
0:. llles Balears
0 50 km

B

Escala 1: 1.500.000




